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Θέμα: «Εγγραφές στην ΕΜΔΥΔΑΣ Δυτικής Μακεδονίας και δικαιώματα νέων μελών»
Συναδέλφισσες/οι ,
Επειδή το τελευταίο διάστημα κυκλοφορούν ανυπόστατοι ισχυρισμοί σχετικά με την εγγραφή των νέων μελών στην ΕΝΩΣΗ μας και σχετικά με τα δικαιώματά τους, κρίνουμε σκόπιμο να διευκρινίσουμε τα εξής:
1. Όλοι οι νέοι συνάδελφοι που έχουν καταθέσει αίτηση εγγραφής με τα σχετικά δικαιολογητικά, είτε απευθείας στην ΕΜΔΥΔΑΣ Δυτικής Μακεδονίας, είτε στα Τμήματα Νομών Γρεβενών, Καστοριάς και Φλώρινας, αποτελούν κανονικά εγγεγραμμένα μέλη της ΕΜΔΥΔΑΣ Δυτικής Μακεδονίας και έχουν τα ίδια δικαιώματα αλλά και τις ίδιες υποχρεώσεις με τα παλαιότερα μέλη μας. Τονίζουμε ότι το καταστατικό μας προβλέπει έγγραφη ενημέρωση του ενδιαφερόμενου μόνο στις (εξαιρετικά σπάνιες) περιπτώσεις έκδοσης αρνητικής απόφασης για την εγγραφή του (η οποία μάλιστα εκδίδεται σε αποκλειστική προθεσμία ενός μηνός από την αίτηση). Δεν προβλέπεται δηλαδή, ούτε απαιτείται, η έκδοση «βεβαίωσης εγγραφής» ή οποιουδήποτε άλλου εγγράφου προς τον ενδιαφερόμενο για την ολοκλήρωση της διαδικασίας.
2. Επιπλέον, αναφέρουμε ότι έχει γίνει δεκτό μετά από ενέργειές μας πως όλοι οι νέοι συνάδελφοι που έχουν υποβάλλει αίτηση εγγραφής στην ΕΝΩΣΗ μας, είναι δικαιούχοι του πόρου 6‰ από την ημερομηνία εγγραφής τους, δηλαδή από την ημερομηνία υποβολής της αίτησής τους. Επειδή προφανώς οι διαδικασίες καταχώρησή τους στις λίστες των δικαιούχων δεν γίνονται αυτόματα, αλλά μεσολαβεί κάποιο διάστημα μεταξύ της εγγραφής στην ΕΝΩΣΗ και της καταχώρησης στις λίστες των δικαιούχων, υπάρχει σαφής πρόβλεψη για την αναδρομική καταβολή των ποσών που δικαιούται ο κάθε συνάδελφος από ημερομηνία εγγραφής του. Οπότε, δεν υπάρχει κανένας λόγος ανησυχίας – όλα τα νέα μέλη μας θα λάβουν τα ποσά που δικαιούνται αναδρομικά με τις προσεχείς καταβολές του πόρου (σημειώνουμε με την ευκαιρία ότι η επόμενη καταβολή έχει προγραμματιστεί τον προσεχή Νοέμβριο).
3. Περαιτέρω, τονίζουμε πως από την πλευρά του ΔΣ της ΕΜΔΥΔΑΣ Δυτικής Μακεδονίας δεν υπάρχει καμία πρόθεση, ούτε καν σκέψη, για τον αποκλεισμό κάποιου νέου συναδέλφου από την εκλογική διαδικασία. Αντιθέτως, όπως αναφέρθηκε και στην τελευταία Γενική Συνέλευση, μέχρι τη διενέργεια των εκλογών θα γίνουν δεκτές νέες εγγραφές. Οπότε, εάν υπάρχει κάποιος συνάδελφος που δεν έχει ακόμη εγγραφεί στην ΕΝΩΣΗ, υπάρχει ακόμη χρόνος να το κάνει.
Τα ανωτέρω διευκρινίστηκαν αναλυτικά στις πρόσφατες συνελεύσεις της ΕΝΩΣΗΣ μας τόσο από μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΜΔΥΔΑΣ Δυτικής Μακεδονίας, όσο και από τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας και άλλα μέλη του ΔΣ της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ που ήταν παρόντα. Ωστόσο, κάποιοι εξακολουθούν να διαδίδουν φήμες που παραπλανούν τα νέα μέλη μας και προκαλούν αναιτιολόγητα αναστάτωση.
Συνάδελφοι, μην παρασύρεστε από φήμες και διαδόσεις.
Για οποιοδήποτε τέτοιο ζήτημα ή διευκρινίσεις να απευθύνεστε στο ΔΣ της ΕΜΔΥΔΑΣ Δυτικής Μακεδονίας και στις Διοικούσες Επιτροπές των Τμημάτων Νομών Γρεβενών, Καστοριάς και Φλώρινας που είναι τα αρμόδια όργανα για να παρέχουν πληροφορίες και εξηγήσεις.
Σας καλούμε να συμμετέχετε μαζικά στην εκλογική διαδικασία και να αγνοήσετε τις φωνές που διχάζουν την ΕΝΩΣΗ μας.
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